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Про розгляд звернення

На Ваш запит на отримання публічної інформації щодо нормативно-
правових актів, якими визначено правові підстави діяльності спеціалістів за 

фаховою освітою поліграфолога і профайлера, кваліфікаційні вимоги до таких 

спеціалістів, порядок ліцензування відповідної діяльності, заклади освіти, які 
готують таких фахівців тощо в межах компетенції повідомляємо, що відповідно 

до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна 

інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на 

будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі 
виконання суб’єктами владних повноважень своїх обов’язків, передбачених 

чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб’єктів владних 

повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим 

Законом.
Нормативно-правових документів щодо правових підстав діяльності 

спеціалістів за фаховою освітою поліграфолога і профайлера, кваліфікаційних 

вимог до таких спеціалістів Міністерство не створювало, не отримувало і, 
відповідно, не має у своєму розпорядженні.

Також інформуємо, що ліцензування освітніх послуг здійснюється 

згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 № 1187 «Про 

затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів 

освіти» (зі змінами).
Форми документів про вищу освіту (наукові ступені) та додатка до 

них затверджено наказом Міністерства освіти і науки України від 25.01.2021 

№ 102.

Зразок документа про післядипломну освіту затверджується закладом 

освіти, а усі питання щодо видачі таких документів врегульовано наказом 

Міністерства освіти і науки України від 19.01.2016 № 34, яким затверджено 

примірний перелік інформації, що повинна міститися в документі про 

підвищення кваліфікації.
Зокрема, у такому документі має міститися інформація про повне 

найменування закладу освіти, строки навчання, назву програми, перелік 
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результатів навчання, серію та реєстраційний номер документа, підпис 

керівника, засвідчений печаткою закладу освіти.
Маємо зазначити, що питаннями підвищення кваліфікації фахівців 

поліграфа опікуються, наприклад, громадські організації «Колегія 

поліграфологів України», «Всеукраїнська асоціація поліграфологів», які можуть 

укладати відповідні угоди із закладами вищої освіти, які готові надавати такі 
освітні послуги.
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